

榮譽博士簡介：

Professor Stephen J Ball, FBA, FAcSS（榮譽教育學博士學位）

Stephen Ball 教授是一位社會學家，被譽為教育政策研究領域最具影響力的學者之一。現任倫敦大學學院教育研究學院教育社會學榮休教授，並擔任《*Journal Of Education Policy*》聯合主編。他也是國際教育榮譽學會 Phi Delta Kappa 之成員，並被授予社會教育研究榮譽院士以及社會科學院院士銜。

Stephen Ball 教授成長於戰後倫敦的工人階級社區，深受英國著名社會學家 Dennis Marsden 教授的啟發，立志成為社會學家。在倫敦國王學院工作十六年後，他於 2001 至 2015 年間在倫敦大學學院教育研究學院擔任教育社會學卡爾·曼海姆教授（Karl Mannheim Professor）。他的主要研究領域包括從社會學角度分析教育政策，探討教育、教育政策與社會階層之間的關係，研究政府治理模式的變革、新型國家體制的發展及全球教育改革運動的動態。

Professor Marilyn Cochran-Smith（榮譽教育學博士學位）

Marilyn Cochran-Smith 教授是美國波士頓學院，林奇教育與人類發展學院城市學校教師教育學（Teacher Education for Urban Schools）的榮休教授。作為教師培訓領域的學者和實踐者，Cochran-Smith 教授擁有超過四十年的經驗，現為挪威科技大學教育系的客席教授，並曾在新西蘭奧克蘭大學擔任客席教授，她亦是美國教育研究協會前主席。Marilyn Cochran-Smith 教授同時獲選為美國國家教育學院的成員，並曾任《*the Journal of Teacher Education*》主編，亦是《*Teachers College Press book*》叢書系列的聯合創始編輯之一。

Marilyn Cochran-Smith 教授以其卓越的學術貢獻聞名，她的研究範疇涵蓋實踐探究與教師教育研究和實踐與政策等主題，當中尤其關注社會正義與平等的議題。她已出版十本著作，發表逾 250 篇學術論文、書籍章節及評論，她的研究成果被引用超過 57,000 次。

馬時亨教授, GBS, JP (榮譽社會科學博士學位)

馬時亨教授生於香港，長於香港，畢業於香港大學文學士（榮譽）學位，主修經濟學和歷史。畢業後，他首先加入美國大通銀行，也在多所本地和海外銀行、金融機構和私營部門中擔當要職。

他於 2002 年至 2008 年間擔任公職，包括出任財經事務及庫務局局長，以及商務及經濟發展局局長，並於 2016 年至 2019 年間擔任港鐵有限公司主席。

馬教授曾於 2017 年至 2020 年擔任香港教育大學校董會主席。期間，他獲得教育局支持，促成教大在北角設立市區學習中心。他也親自捐款給教大，設立重要獎學金，並積極推動大學的籌款工作。

另外，馬教授還擔任香港特殊學校議會的永遠榮譽會長，並擔任香港大學經管學院和香港中文大學商學院榮譽教授。

馬教授對香港的高等教育做出了卓越的貢獻，特別是在他擔任教大校董會主席期間，堅定地支持並推動將品格教育從課堂推向更廣闊的社區。

馬教授盡心竭力為政府和香港市民服務，在公共財政、財經事務、商務及經濟發展多個領域，表現卓越。

譚惠珠女士,大紫荊勳賢, GBS, JP (榮譽社會科學博士學位)

譚惠珠女士是知名的資深政治家，曾被譽為「四料議員」，現任區議會資格審查委員會委員。

她於英國倫敦大學取得法律學士學位，並在格雷大律師學院取得大律師資格。多年來，譚女士在推動香港回歸祖國的進程，以及在本地和國家層面推廣基本法教育方面作出了卓越貢獻。1985年，她獲委任為香港特別行政區基本法起草委員、隨後亦擔任香港特別行政區籌備委員會委員、香港事務顧問及推選委員會委員。1997年，她加入全國人民代表大會常務委員會香港特別行政區基本法委員會。

譚女士於1981年榮獲香港十大傑出青年獎，並於1982年獲委任為太平紳士。她於1998年獲頒金紫荊星章，並於2013年獲授大紫荊勳章。